

Por gratitud y cortesía

En nuestro número anterior insertamos gustosos la carta que por el presidente del Comité Ejecutivo del Partido Radical don Martín Duque nos fué dirigida, en la que se daba a conocer el proyecto de tributar un homenaje a nuestro gobernador civil señor Ferrero Pardo, como reconocimiento por su acertada actuación al frente de la Provincia e incansable y tenaz labor en pro de los intereses de ésta.

Por gratitud hacia el hombre que ha sabido encauzar el discurrir de la provincia de Cáceres por sendas de tranquilidad y paz, augurio inequívoco de cercana prosperidad, nos adherimos al homenaje, modesto e insignificante si lo que con él se trata es de premiar unos desvelos que con nada podrían ser nunca premiados. Pero pueden estar los lectores seguros de que si no lo hubiéramos hecho por gratitud, al menos, lo habríamos comentado por cortesía.

Ningún vínculo nos une al señor Ferrero Pardo, ni somos tampoco animadores ni panegiristas de la situación y, mucho menos, incondicionales de trayectoria política determinada. Pero somos independientes, completa y absolutamente independientes y como nuestra independencia no se ve coartada por resoluciones graves e imperativas de ningún Consejo de Administración, no hemos tenido que sacrificar nada ni reforzar ninguna visceras al proclamar nuestra adhesión a un acto en honor de quien, en el ánimo de todos está, sobradamente lo tiene merecido; como nada, tampoco, nos cohibiría si se tratara de enjuiciar

actuaciones desacertadas y conductas execrables.

De la gestión gubernativa del señor Ferrero Pardo pueden hablar, con más elocuencia que nosotros, los hechos. La tranquilidad y armonía que se observa en los pueblos de la provincia, antes convulsos y agitados, en continua tensión espiritual y subyugados por la despótica tiranía de cacicazgos brutales; la paz en el campo, ayer turbulencia ininterrumpida, pregonadora de imposiciones intolerables; el ambiente de confianza y seguridad ante la ley, representada por un gobernador austero, que sustituye a la inseguridad y al recelo de los sujetos sectarios que, cual monterillas ávidos de una situación anarquizante, esquilmaron la provincia...

Esa es la única labor del señor Ferrero Pardo, el hombre a quien se tratar de homenajear, que nosotros queremos proclamar en estos momentos. Labor que, sin merecer calificativo alguno, pues es meramente fruto de un alto concepto del deber y el cumplimiento de este no admite elogios, es, al menos, digna de que periódicos que dicen representar la causa del orden, por la que tanto ha hecho el señor Ferrero Pardo, le dediquen unas líneas. ¿De adhesión? ¿De disconformidad? Esto es lo de menos, según los méritos que el número de los señores de al margen concedan al homenajeado. Pero, lo decimos francamente: preferible todo a dar la llamada por respuesta. Sopena, claro está, de que ésta haya encallado en arrecifes los del consabido conducto reglamentario.

Frutería Extremeña

Santiago Vivas Hernández

Almacén de plátanos de Canarias
Frutas y Legumbres de Plasencia

Concepción, 8 Teléfono 430 Cáceres

En la Escuela Superior de Guerra

Entrega de Diplomas

(Por teléfono)

Madrid 4'30 t.—Esta mañana se ha celebrado en el Salón principal de la Escuela Superior de Guerra, la entrega de diplomas a los oficiales de la promoción de 1933.

Presidió el acto el ministro de la Guerra señor Gil Robles.

El director de la Escuela pronunció unas palabras agradeciendo la presencia del ministro en el acto.

A continuación pronunció también unas palabras el señor Gil Robles y acto seguido se hizo la entrega de diplomas.—Mencheta.

Carnicería y Salchichería

MODESTO HACÓN

Especialidad en Terneras, Corderos y Cerdos
Plaza Mayor, 35 Teléfono 484
CACERES

En el Ministerio de Justicia

(Por teléfono)

Madrid, 4'30 t.—Al recibir esta mañana a los periodistas el ministro de Justicia señor Casanueva, les dijo que acababa de recibir la visita de su compañero señor Lucía.

Después añadió que además de los trasladados de los exconsejeros de la Generalidad a los penales de Cartagena y Puerto de Santa María, se había verificado el traslado del diputado socialista González Peña, desde el penal de Cartagena al de Chinchilla.—Mencheta.

Confitería SAN PEDRO

Especialidad en caramelos rosa, Pasta de Almendra, Yemas, Tocino de Cielo y Bizcochos de Barbastro.

TELÉFONO 194

CÁCERES

GRAN TEATRO

Segunda representación por el CUADRO ARTISTICO del Ateneo de

LA DOROTEA

Comedia en verso y tres jornadas, original de DON EDUARDO MARQUINA, inspirada en la obra de LOPE DE VEGA del mismo título.

EL VIERNES 28 DE JUNIO A LAS ONCE

PRECIOS POPULARES

De la semana pasada

Notas a vuelo pluma

Comenzó el verano y por cierto con las de Cain; el braseo calentó por todo lo alto y como siempre, batimos el record con la saladisima Seviviya y con nuestra hermanita Badajoz; haber si hay quien nos pise en cuestión de temperatura.

El tren como no? hizo de las suyas arrollando en la estación de la Bazagona a un súbdito portugués.

Los amigos de lo que no es suyo se acordaron allá en Calatayud de que aquí había unos almacenes e hicieron un pedido a los sucesores de don Victor Garcia, tomando para ello el nombre de un señor cliente; pero fueron cojidos con las manos en la mismísima masa.

La procesión del Santísimo Corpus se celebró con extraordinario esplendor, por lo que nos convencimos una vez más de que España ha dejado de ser católica... que se creen ellos eso.

Fin de carrera y vamos a otra cosa, por los alumnos maestros y maestras de la escuela normal, y en la vida municipal mucha cobita fina entre los señores del margen y... vamos acojer el trébole y el trébole que es noche de San Juan.

MARMOLES Y PIEDRAS DE TODAS CLASES

Manuel Nieto Martín

Concepción, n.º 1. - Tel. núm. 318.
TALLERES: Nueva n.º 1 - CÁCERES

En la Academia de Medicina

Recepción del doctor Enriquez

(Por teléfono)

Madrid, 4'30 t.—Esta mañana se celebró en la Academia de Medicina, la recepción del nuevo académico, doctor Enriquez, que pronunció un discurso, disertando sobre el «Comportamiento del estómago en la prueba de té».

Por la corporación contestó elocuentemente al nuevo académico el doctor don Antonio Simonena.—Mencheta.

Futbol

Resultado de los partidos de campeonato

Se celebraron ayer los partidos eliminatorios del campeonato de España.

El resultado fué el siguiente.

Pamplona.—Sevilla 1; Osasuna 0.

Sabadell.—Sabadell 2; Levante 0.

Han quedado por tanto finalistas del campeonato los equipos del Sevilla y el Sabadell.—Mencheta.

GRANDES NOVEDADES EN TEJIDOS

José Correa

TELÉFONO, 272.

CÁCERES

Descubrimiento de una lápida En el dispensario de la Cruz Roja

(POR TELÉFONO)

Madrid, 4'30 t.—En el dispensario de la Cruz Roja se ha celebrado esta mañana el acto de descubrir una lápida en la que figuraran los nombres de los fallecidos de la institución.

Asistió su presidente general Burguete y el general Rodríguez.—Mencheta.

DISPAROS SUELTOS SIN BLANCO FIJO

Buceamos tras la confirmación de una noticia sorprendente en un diálogo cogido al vuelo, que de ser cierta nos haría gritar hasta que se nos oyese en la Sierra de Albaricín, que según afirman los geógrafos es el sitio donde nace el Tajo.

Se trata de mejorar, aparentemente, un servio público, hoy detestable, bajo la exigencia de concesión de un monopolio, y esto... «magras».

Por que, si con la eterna amenaza y el continuo guau guau de una posible, aunque ilusoria competencia, se nos hace pasar queramos o no, por las «Horcas Caudinas» ¿Que sería con la seguridad de un monopolio? Pues ya está visto: La muerte por deshidratación.

No tenemos razón de ser ni de subsistir, por nuestra coincidencia de ideales con otro colega.

¿De quién creen ustedes este razonamiento de tanta enjundia? ¿De Cervantes? ¿De Lope de Vega? ¿De Menéndez Pelayo?... ¡Quiá! Es nada menos que de un ilustre redactor de todo... a perrita gorda.

En la Plaza de toros

Envío con el mayor respeto

No hay que decir, pues claramente se ve, por el título que encabeza estas líneas, que van dirigidas a la autoridad con todo respeto.

No vamos a reseñar el espectáculo taurino trágico-cómico de ayer porque no lo merece; pero sí hemos de comentarlo porque a nuestro juicio se abusa de un público incauto que ha dado en llenar la plaza ante el señuelo de unas pesetas en metálico y otros cuantos regalos para cuya propaganda se emplea como una herejía una colcha a manera de palio, como si con ello se quisieran herir sentimientos que están muy por encima de los intereses de una empresa. Y entre ésta rifa de regalos, que se subastan después por los agraciados y poner una o dos pesetas de salto a la sota de bastos ¿Qué diferencia existe?

Pero con ser esto de muy mal efecto, no es lo peor de todo; lo peor es, que buscando la economía, puesto que el lleno ya es sabido se asegura con el saco misterioso, la parte que corresponde a lo que es la verdadera fiesta queda descuidada y relegada a segundo término, y para ello se busca a dos desgraciados que cobren muy poco, o no cobren nada, y así se sale del paso llenando la cartera que es lo que se busca.

Ayer, la mansedumbre y falta de casta del ganado del señor Gallego, evitó que presenciáramos una tragedia en distintas ocasiones; y sería muy triste que para que un señor satisfaga su ambición, se exponga al público a presenciar el desagradable espectáculo de ver morir a un hombre en la Plaza, que a buen seguro no gana ni para costearse el alquiler del traje de torear.

No he de nombrar por su bien a los dos infelices, que, como pudieron, despacharon los dos morlacos del señor Gallego. Dos equivocados más de los muchos que por ahí andan muchos brazos y juventud al campo o a otra clase de ocupación útil a la Patria; pero el tiempo se encargará de desengañarlos sacándolos de su horror.

La parte cómica pesada, pesadísima. Los charlots unos de tantos con los trucos de siempre; y la banda infantil de los «Califas» salvando la figurilla simpática de su director y otro par de números tiene de todo menos de infantil.

Y ahí queda una opinión sincera por si se considera digna de ser recogida por quien puede y tiene el deber de recogerla.

DON PRUDENCIO

Lea V. CACERES

En el hipódromo de Lasarte

(Por teléfono)

Un hombre muerto y otro gravemente herido

Madrid, 4'30 t.—Comunican de San Sebastián que durante las carreras de caballos que se verificaban ayer en el hipódromo de Lasarte, a consecuencia de un espanto brusco, el debutante Bermejo, de 16 años de edad y el caballista señor Arcos, fueron despedidos violentamente por los caballos resultando el primero muerto y herido gravemente el segundo.—Mencheta.

CALZADOS PEÑA

EXTENSO SURTIDO Y BUENOS PRECIOS

BASILIO SÁNCHEZ ALCÓN

Teléfono, 277.

En Mondoñedo

Entrada del nuevo prelado

(Por teléfono)

Madrid, 4'30 t.—Ha hecho su solemne entrada en la capital de la Diócesis el nuevo prelado doctor don Benjamín arribas.

A recibirle acudió un numeroso gentío que le acompañó hasta la Catedral cantándose un solemne Te Deum.—Mencheta.

Dos niños muertos

(Por teléfono)

Lugo 1'30 t.—Cuando maniobraba una máquina en la estación despidió un vagón a la vía muerta descarrilándolo y alcanzando a los niños Manuel Roca y Domingo Alonso.

El primero resultó muerto y el segundo gravísimamente herido.—Mencheta.

GRA TEATRO

Nueva actuación del Cuadro Artístico del Ateneo

El próximo Viernes y en el Gran Teatro, Tendrá lugar la segunda representación de la obra en verso y en tres jornadas, original del poeta don Eduardo Marquina, titulada «La Dorotea», inspirada en la que con el mismo título escribiera el Fenix de los ingenios españoles Fray Lope de Vega y Carpio.

Dicha obra, que el día de su estreno en Cáceres por el Cuadro Artístico del Ateneo, obtuvo un éxito definitivo, no pudo ser admirada por una gran parte del público cacereño, que ahora ha pedido esta segunda representación, que promete confirmar el éxito ya conseguido.

Vapor embarrancado

(Por teléfono)

Coruña 1'30 t.—En las cercanías del Cabo Villano embarrancó hundiéndose el vapor griego Alecos.

EL ACTO DE AYER EN SALAMANCA

Después de entregar una bandera a las fuerzas de la Benemérita se celebró un banquete en el que pronunciaron discursos Gil Robles y Lerroux

«Si algún día nos encontráramos en campos distintos, lucharíamos como adversarios leales, recordando siempre con cariño esta labor que realizamos». (Gil Robles). — «En momentos difíciles no encontré el apoyo que necesitaba de manos amigas y en cambio tengo que proclamar que lo tuve en las Derechas». (Lerroux).

(Por teléfono)

Madrid, 1'30 t.

Gran animación

Desde bien temprano se notaba en la mañana de ayer extraordinaria animación en Salamanca, donde había de celebrarse el acto de la entrega de la bandera regalada por suscripción popular, de toda la provincia, a las fuerzas de la Benemérita, como homenaje al comportamiento de este Cuerpo durante los criminales sucesos revolucionarios de Asturias.

Desde el sábado llegaron a Salamanca numerosos forasteros, en trenes y automóviles para presenciar el solemne acto al que asistirían también los señores Lerroux y Gil Robles y otros ministros de Gobierno de la República.

El aspecto de la población era el de las grandes festividades estando todas las casas engalanadas.

Sebastián Marín Naure

Herrería, y Cerrajería

Reparación de automóviles y maquinaria en general.

Soldadura autógena

San Justo, 2. - Teléfono, 239.

(Traveseras de Margallo)

CÁCERES

La llegada de los Ministros

A las nueve de la mañana empezó a reunirse en la Avenida de Mirá numeroso público y poco después fueron llegando las autoridades locales y las fuerzas del Ejército, Carabineros y Guardia civil que habían de presenciar el acto y rendir honores a los miembros del Gobierno.

Al aparecer en la Avenida de Mirá las fuerzas de la Benemérita, estalló una imponente ovación, dándole muchos vivas al honrado cuerpo.

A las diez de la mañana y precedidos de gran número de coches oficiales y particulares que habían acudido para recibirlos al límite de la provincia, llegaron a Salamanca el presidente del Consejo señor Lerroux, el ministro de la Guerra señor Gil Robles, el de Justicia señor Casanueva, el de Gobernación señor Portela Valladares, el de Obras Públicas señor Marraco y el de Industria y Comercio acompañados de los subsecretarios y directores generales de los respectivos departamentos y un grupo muy numeroso de diputados cedistas.

Al llegar la caravana automovilista se desbordó el entusiasmo, ovacionándose y aclamándose a los miembros del Gobierno mientras las fuerzas rendían los honores de ordenanza y las bandas interpretaban el himno nacional.

La entrega de la bandera

Seguidamente los ministros con las autoridades ocuparon la tribuna y se celebró el acto de la entrega de la bandera.

Actuó de Madrina doña Elvira García Isidro que dirigió unas palabras enalteciendo a la Benemérita, haciendo entrega de la enseña al coronel de la Guardia civil señor Blanco, que agradeció las palabras de la Madrina y la entrega de la bandera, adquirida por la provincia entera, y después dirigió a las fuerzas una vibrante alocución.

El señor Blanco fué muy ovacionado y felicitado.

En el Ayuntamiento

Terminado el acto de la entrega, el Presidente del Consejo, con los ministros y las autoridades se trasladaron al Ayuntamiento, y desde el balcón principal presenciaron el desfile de las fuerzas reproduciéndose las ovaciones, principalmente a las fuerzas de la Benemérita, que fueron vitoreadas con entusiasmo.

Gil Robles y Casanueva hijos predilectos

Después del desfile y en el Salón de Actos del Ayuntamiento, se entregó el nombramiento de hijos predilectos a los señores Gil Robles y Casanueva, pronunciando el alcalde un discurso ensalzando a los homenajeados.

Estos contestaron agradeciendo la distinción que se les hacía y asegurando que en su labor ministerial se dedicarían exclusivamente a hacer obra nacional.

Habló finalmente el señor Lerroux, que hizo resaltar la vida política de los homenajeados, congratulándose de haber podido asistir a este acto y afirmó que el Gobierno unido frente a toda obra revolucionaria, trabajará intensamente por el engrandecimiento de la Patria. (Gran ovación).

Un banquete

A la una y media de la tarde se celebró en los jardines del Asilo de la Vega un banquete al que asistieron cuatro mil comensales y fué servido por la dependencia de todos los hoteles salmantinos.

Los discursos

Al descorcharse el Champagne se levantó para brindar y ofrecer el agasajo el presidente de la Diputa-

ción Provincial que pronunció elocuentes palabras.

A continuación se levanta el señor Casanueva que hizo un caluroso elogio de Salamanca y cual correspondía a la hidalguía salmantina se complacía él el encargado de dirigir un respetuoso saludo al señor Lerroux.

Hace resaltar las luchas que tuvieron que sostener tanto el señor Gil Robles como él en momentos difíciles hasta lograr el triunfo del ideal que representaban, estando dispuestos a trabajar con toda ilusión por el engrandecimiento de España, contra las revoluciones y dirigidos por el hombre venerable, batallador de toda la vida. (Ovación imponente y vitores al señor Lerroux).

Seguidamente se levanta el jefe de la C. E. D. A. señor Gil Robles y estalla una imponente ovación que dura algunos minutos.

Hecho el silencio, el señor Gil Robles agradece emocionalmente las manifestaciones de simpatía y dice que sus primeras palabras han de ser para dirigir un saludo cariñoso a Salamanca, representada brillantemente por los que han asistido al acto.

Recuerda que precisamente en estos días se cumplen los cuatro años en que realizó en Salamanca los primeros actos de su vida política, que comenzó en momentos difíciles, cuando el pueblo por su propia voluntad se había dado un nuevo régimen.

Confiesa que en los primeros momentos sufrió grandemente porque consideraba heridas sus convicciones, y sentimientos, pero sobreponiéndose a los sufrimientos, procuró hacer la labor necesaria para identificarse con el pueblo, iniciando una lucha que fué difícil, pero en la que confiaba, porque iba sin ánimo de venganza, sino con espíritu de perfección. (Ovación).

De esta forma se ha llegado a los momentos actuales en que están en el Gobierno en estrecha colaboración sin renunciar a las doctrinas de su programa.

Cuando llegó el momento preciso de dar el paso difícil de pasar de la oposición a la colaboración, él lo dió con espíritu generoso.

Nosotros — dice — deseábamos siempre y buscamos con interés en el ámbito de la política española

quien pudiera tener contacto con nosotros, y por fin encontramos en el partido radical esos brazos de colaboración.

Ahora nos encontramos en esa colaboración con el deseo, vivo, palpitante y ardiente de salvar a España y a la República.

Estamos unidos, hombres de distinta significación para aquellos fines y para salvar a España contra todo intento disolvente, frente a los extremismos y apasionamientos, sin abdicar de nuestras posiciones doctrinales, aspiramos a realizar una labor de conjunto y por ello seguimos sin vacilaciones, files en la colaboración (Ovación).

Si algún día nos encontráramos en campos distintos, lucharíamos como adversarios leales, recordando siempre con cariño esta labor que ahora realizamos. Terminó su interesante discurso repitiendo la afirmación de que están en el Gobierno unidos fuertemente con la única mira de salvar a España.

Estalló una ovación ensordecedora, dándose muchos vivas a Gil Robles, a Lerroux, y a España.

Finalmente, y en medio de un entusiasmo indescriptible, habló el Presidente del Consejo señor Lerroux.

Empieza diciendo que desde hace muchos años ha tenido que asumir en la vida pública grandes responsabilidades; unas veces desde la prensa, otras desde la presidencia de su partido y otras, como ahora, como Presidente del Consejo, habiendo procurado siempre seguir los dictados de su conciencia, como ocurre actualmente.

En momentos difíciles — dice — no encontré el apoyo que necesitaba de manos amigas y en cambio tengo que proclamar que lo tuve en las derechas. (Ovación imponente).

Hombres que en muchas ocasiones departieron conmigo y trabajaron por el ideal, se negaron a apoyarme.

(Una voz: Es que no había vergüenza).

Yo era el más viejo republicano y he de llegar por la vía del dolor y en circunstancias tristes a arrepentirme de aquellos vicios.

Elevando el pensamiento al cielo, pude vencerme de la posibilidad de lograr que los ideales se pudieran convertir en algo práctico.

He trabajado toda mi vida por el bien público. Fui revolucionario contra quienes detestaban de la ley; llegó la República, se proclamó el régimen y desde entonces opino, fiel a mis creencias, que quien apele a la violencia para implantar ideales es un criminal. (Ovación).

Yo pienso cuando no estoy en el poder, que es por

Almacén de Coloniales

AZÚCARES ESTUCADOS

Lubrificantes SILK OIL

Domingo Vela

CÁCERES

la voluntad del pueblo que así lo quiere y acato y respeto la ley.

Soy compatible con todas las creencias, no todos pueden decir igual, pero no puedo coaligarme con quienes al no gobernar, acuden a la tiranía, a la violencia, a la odiosa venganza de izquierdas o derechas. (Ovación estruendosa).

Llegaba yo al término de mi actuación viendo como la República por mi tan soñada, no sólo se bamboleaba, cosa que no me hubiera importado aunque hubiera quedado enterrado bajo sus escombros, sino que se hundía la Patria y el patrimonio espiritual, y ante eso precisaba salvar a la Patria y a la República. (Ovación delirante y vivas entusiastas).

Entonces surgió el apoyo de las derechas sin claudicaciones, Gil Robles, Martínez de Velasco y Melquiades Álvarez me ofrecieron su apoyo y al unirnos, lo hicimos para acometer los problemas y resolverlos.

Ni yo le he pedido sacrificios a Gil Robles ni él a mí, únicamente existe en nosotros la compenetración necesaria para salvar a España; creo que los dos somos dignos, Gil Robles es joven y puede y está llamado a alcanzar tramos más altos pero en cuanto a nobleza no puedo consentir que se me coloque detrás de nadie. (Ovación).

La coalición se mantendrá y si es preciso se irá con ella a las próximas elecciones pues ante todo hay que pensar en la salvación de España.

Al terminar el señor Lerroux se desbordó el entusiasmo, dándose vivas ensordecedores.

El presidente del Consejo fué muy felicitado y abrazado por sus compañeros de Gobierno.

En el pantano de «La Maya»

Terminado el acto el presidente del Consejo con los ministros, autoridades y muchos particulares se trasladó al pantano «La Maya» para su inauguración. — Mencheta.

Agustina Téllez

CAMISERA

ARCO DEL REY, NUM. 1

CÁCERES

Fallecimiento de un empresario

(Por teléfono)

Madrid, 4'30 t. — Hoy ha fallecido en Madrid, el conocido empresario don Emilio Fernández que estuvo encargado del cine novedades cuando el incendio que originó numerosas víctimas. — Mencheta.

Café - Restaurant

- Bar Americano -

JAMEC

Conciertos todos los días: (Mañana, Tarde y Noche)

Servicio a la carta y cubierto

Mariscos diariamente

Teléfono, n.º 64

Servicio rápido a domicilio

CANDELA Y COMPAÑIA

(SOCIEDAD LIMITADA)

CÁCERES

ALMACENES DE COLONIALES, MADERAS, YESOS, CEMENTOS, CAÑIZOS Y AZULEJOS

FABRICA DE MOSAICOS HIDRAULICOS

Depositarlos exclusivos para la Provincia de los Lubrificantes marca SHELL y del material

PIZARRITA (Tubos, depósitos y planchas)

El encuentro de fútbol del jueves

Después de una gran exhibición de juego por ambos bandos, el Athletic logra vencer a la A. D. Almendralejense

A las cinco y media de la tarde en el campo de Cabezarrubia con un buen lleno, se celebró el anunciado encuentro entre los teams antes citados.

Después de los trámites de rigor, el señor Prieto da comienzo al encuentro. De salida los forasteros nos impresionan con un rapidísimo avance, que es contrarrestado por otro local aún más rápido que el anterior. Ambos guardametas se lucen al detener sendos tiros de los delanteros.

¡Buen comienzo tenemos! A los pocos minutos se produce una falta dentro del área forastera, que lanzada por Siso se estrella en el larguero en medio de gran ovación.

Ahora son los forasteros los que en un avance rapidísimo ponen en peligro la meta local, donde Ricardo efectúa una gran parada. Se vé que los defensas locales flojean, cosa que aprovecha el bando forastero para que mediante unos largos desplazamientos nos dominen ligeramente. La línea media local se afirma en sus puestos, y de dominados pasan a ser dominadores.

Los delanteros locales se vuelcan merced a la gran labor de Javier, Catalán Vivas, realizando unas formidables jugadas que levantan al público de los asientos.

En una de ellas vemos después de un majestuoso avance bien dirigido por Fajardo, que pasa a Dario, éste cruza al ala izquierda donde Laviana de cabeza coloca el balón a los pies de Rejas, éste falla lamentablemente, pero Siso, en un alarfe de facultades, logra remediar el fallo de su compañero lanzando un schuct tan magistral, que debió tener mejor suerte que la de estrellarse en el larguero superior. La jugada merecía goal, y el público ovaciona largamente al bando local.

Los forasteros no se amilanaban ante este dominio, y logran en diferentes incursiones poner en grave aprieto a la meta local, en algunas, el extremo derecha falla, perdiendo ocasiones de marcar.

Un avance rápido a cargo de Niño que realiza de manera formidable un pase al extremo izquierda, el cual acto seguido centra, y Niño de forma inverosímil a treinta metros de la meta, de un chut fulminante, logra el primer goal de la tarde.

Bonito goal, donde el público pudo presenciar, desde que lanzó el chutazo, la forma en que iba dirigido hasta besar irremisiblemente la red, donde Ricardo no pudo hacer nada por detenerlo.

El equipo local reacciona ante este tanto realizando jugadas de verdadero mérito, que no se traducen en tantos merced a la gran labor de la defensa forastera.

Se vé que el bando local no tiene suerte cuando; no es el larguero, es el cuerpo o la rodilla de un contrario el que desvía la trayectoria del esférico impulsado por los locales hacia la red. En

un avance, cuando el tanto parece inevitable, al recibir Fajardo un centro de Dario e impulsar el balón hacia la meta desamparada se cruza en ese instante el defensa izquierda forastero logrando despejar a corner el peligro. Lanzado éste es rematado por Rejas sin consecuencias. Se ve claramente que el bando local en este tiempo podía haber logrado forzar la meta en varias ocasiones, desperdiçadas todas ellas por el delantero centro local que no acertó en ningún disparo. Sin ninguna alteración en el marcador y con un avance local el señor Prieto da el fin del primer tiempo que ha resultado interesantísimo.

GRAN ESTABLECIMIENTO DE COLONIALES

JUAN AGUNDEZ RODRIGUEZ

Fzponda, 7. Teléfono, 324.

CÁCERES

Segundo tiempo

Comienza esta segunda parte y vemos salir al terreno de juego al gran medio ala Antoñito y a Sinfo II en sustitución de Guardiola y Laviana respectivamente. Puéstala pelota en juego por el bando local, vemos que éste sale dispuesto a lograr una victoria que bien merecida la tiene, y con las incorporaciones antes mencionadas el equipo recobra su verdadero valor futbolístico como representante de la capital.

En este segundo tiempo no decae ni el entusiasmo ni el juego por ambos bandos, pese al gran calor, que nos dió la impresión que saldrían agotados. Hay unos avances muy amistosos por ambos equipos y enseguida el bando local empieza a ejercer una presión sobre el teams forastero en busca del ansiado empate. Por fin éste llega, y es precedido de una incommensurable jugada, iniciada por Catalán que pasa a Sinfo el cual centra templado, se lanza Rejas al remate desviándolo de cabeza y Siso muy bien colocado dá un formidable cabezazo, que después de estrellarse en el larguero se introduce en la red. Goal de bandera que es ovacionado largamente mientras los jugadores Athléticos se abrazan entre sí.

Centrada la pelota se vuelve a apoderar de ella el equipo local que en medio de grandes ovaciones continúa realizando una formidable exhibición de juego en franca lucha con

los formidables baks forasteros. No obstante la delantera realiza unos rapidísimos avances muy bien cortados por Antoñito. Hay unas jugadas de la línea media local que se sitúan en el centro del terreno impulsando y cortando al mismo tiempo todos los avances forasteros.

Una gran jugada de Dario, y cuando la pelota parece salir fuera de banda lanza un magnífico centro que Rejas que viene lanzado logra desviar de cabeza a la red.

Es el goal del desempate, que se recibe con muestras de júbilo indescriptible. El equipo forastero realiza unos fuertes avances que son cortados por la línea media local. Trascurren varios minutos y la pelota no sale del centro del terreno, pero no por esto el partido ha decrecido de emoción, pues ambos bandos buscan afanosamente una oportunidad para forzar la meta enemiga.

La Casa que no necesita anunciarse LAS MODAS de PARIS

Teléfono, 302 CACERES

los formidables baks forasteros. No obstante la delantera realiza unos rapidísimos avances muy bien cortados por Antoñito.

Hay unas jugadas de la línea media local que se sitúan en el centro del terreno impulsando y cortando al mismo tiempo todos los avances forasteros.

Una gran jugada de Dario, y cuando la pelota parece salir fuera de banda lanza un magnífico centro que Rejas que viene lanzado logra desviar de cabeza a la red.

Es el goal del desempate, que se recibe con muestras de júbilo indescriptible.

El equipo forastero realiza unos fuertes avances que son cortados por la línea media local. Trascurren varios minutos y la pelota no sale del centro del terreno, pero no por esto el partido ha decrecido de emoción, pues ambos bandos buscan afanosamente una oportunidad para forzar la meta enemiga.

En un avance forastero y al recibir el extremo izquierda una pelota, se interna, y Ricardo en lugar de salir a arrebársela espera que el mismo jugador fusile el segundo tanto para su equipo, y con él vuelve a rehacerse la igualdad.

Quedan nueve minutos y ambos equipos se lanzan en busca del triunfo, presenciando el público un derroche de entusiasmo y facultades que nos llega a entusiasmar. Un tiro peligrosísimo de Niño lanzado con mucha picardía nos dá un gran susto al esperar Ricardo el bote del balón, que luego de milagro logra desviar a corner; tirado éste es despejado por la defensa local.

Replica el equipo local, pasando Siso a Sinfo, éste se internan y nos parece va a realizar la misma jugada que produjo el tanto anterior, pero no es así sino que por último el defensa derecho forastero, después de cargarle violentamente, despeja con las manos dentro del área.

Es encargado de lanzar la falta Siso, que con su peculiar estilo, de un tiro raso logra introducir el esférico hasta el fondo de la red, consiguiendo con ello el tercer tanto para su equipo, al mismo tiempo que un triunfo que tan merecidamente había logrado durante el encuentro por su manifiesta superioridad sobre el bando forastero.

Continúa el encuentro en medio de gran nerviosidad entre los jugadores y el público pues la pelota tan

pronto se sitúa en el área local como en la forastera.

En un saque del portero forastero, Catalán lanza el balón sobre la puerta enemiga, Dario, valientemente, aprovechando la salida del portero, se introduce entre los defensas y lanza un formidable chut y cuando el público creía sería el cuarto tanto local el balón no encuentra otra cosa más difícil que la de chocar con el cuerpo de un contrario.

Con jugadas interesantes el señor Prieto silva el final del encuentro, que resultó enconadísimo terminando con el triunfo del bando local por tres tantos a dos.

Entonces es cuando pudimos respirar tranquilamente llenos de satisfacción por dicho triunfo, despidiendo a ambos equipos con una formidable ovación.

El arbitraje discreto, deslució en algunos momentos el encuentro.

SUSTITUTO.

T. Civantos Morales

PERITO INDUSTRIAL

Proyectos de Centrales, Líneas de Transporte eléctrico, Talleres etc

INSTALACIONES EN GENERAL

Especialidad en Luminotecnia (Alumbrado moderno)

ASESORAMIENTO TECNICO

San José, 1 CACERES Teléfono, 60

ALMACEN DE CERBALES

Paseo de la Estación F. C.

Teléfono, 153

COLONIALES

Plaza del Duque, 15.

Teléfono, 119. (Escritorio)

GABINO MURIEL POLO

Domicilio: Santa Clara, 8. Tel. 44.

Espectáculos

Las cosas en su punto

Desde nuestra aparición seguimos el sistema de no ocuparnos en nuestras columnas de nada que se relacione con los espectáculos de cine, porque ello equivaldría a un reclamo que no tenemos por qué hacer.

Pero como por encima de todo, es nuestro deber defender al público, a quien nos debemos, tampoco queremos silenciar los abusos que las empresas cometan poniendo precios escandalosos a películas como la proyectada el jueves día del Corpus en SAGE, que siendo una cinta menos que mediana, se cobró a precios de días festivos.

Reclamos, nó; pero censura siempre que haya lugar a ello, que para eso vamos al cine y tendremos ocasión de criticar mucho, ya que enmiendas no puede haber cuando se mira a la taquilla.

"LA MALLORQUINA," CONFITERIA

Especialidad en Mazapán estilo Toledo y Vemas de San Jorge

Ezponda, 4 CACERES Tel. 264

OLYMPIA PERFUMERIA Y NOVEDADES

FRANCISCO BURGOS CAPDEVIELLE

Pintores, 27. CACERES Teléfono, 213

Cuidad de los niños y de los árboles

En el paseo de las Delicias (vulgo Peregil) y en distintos sitios de la capital principalmente junto a los grupos escolares, y tal vez con el propósito de formar cotos sericícolas para fomento de la cría del gusano de seda, se han plantado infinidad de moreras.

Como este árbol produce un fruto análogo al del moral que es la mora, que suele gustar generalmente mucho a los chicos, lo primero que hacen al salir de la escuela es sacudir violentamente los arbolitos para caer su fruto que, con la inconsciencias natural en las criaturas, ingieren por creerlo comestible, con lo que no hacen más que perjudicar su salud.

Sería conveniente que para evitar estos hechos, que redundan en perjuicio de la salud de los niños y también en detrimento del arbolado, que estropear por completo, se ejerciera seria vigilancia por los agentes de la policía municipal para evitar este doble daño a los niños y a los árboles.

¿Queréis vestir elegantes y con mucha economía? ¡¡Visitad la

Casa OROZCO!!

que es la mejor SASTRERIA

emitió veredicto de culpabilidad condenando a cada uno de los procesados a la Emiliana a la pena de treinta años de presidio mayor, accesorias y costas y al Demetrio a la pena de veinticinco años de igual pena, accesorias y costas correspondientes.

Otra procedente del Juzgado de Instrucción de Jarrandilla seguida contra el procesado Angel Avila Barroso por el delito de atentado a Agentes de la Autoridad, vista la causa ante el Tribunal de Urgencia, éste emitió veredicto de culpabilidad condenando a dicho procesado a la pena de tres años cuatro meses y tres días de prisión mayor y multa de 1.000 pesetas, accesorias y costas correspondientes.

Sala de lo Criminal

Señalamientos para el día 26

Causa por Jurado procedente del Juzgado de Instrucción de Montánchez seguida contra el procesado Eugenio Rodríguez Bote y como responsable civil doña Josefa Díez Madoñero, actuando como parte acusadora don Manuel Giménez Muriel, por el delito de homicidio por imprudencia.

Defienden al procesado y al responsable civil, los letrados señores Bohigas y Hermida y están representados por los procuradores señores Campillo y Borreguero y a la parte acusadora el letrado señor Grande y está representado por el procurador señor Crespo.

Corresponde la Ponencia al magistrado señor Conde.

Testigos diez y seis y seis peritos.

Secretaria del señor Repetto.

DIA 27

Otra procedente del Juzgado de Instrucción de Valencia de Alcántara seguida contra Guillermo Durán Morgado por el delito de infracción de la Ley de Pesca.

Defiende al procesado el letrado señor Bohigas y está representado por el procurador señor Moro.

Corresponde la ponencia al magistrado señor Rivas.

Secretaria del señor Repetto.

SOMBREROS DE SEÑORA

ULTIMA MODA

Felisa García

Zapateria, 4 Cáceres

Félix Crespo de Uríbarri

Coches, Camiones, Repuestos, Gran taller de reparaciones de todas clases y estación de servicio FORD Accesorios en general.

Unico concesionario FORD para Cáceres y Trujillo

Representación provincial de los aparatos de radio R. C. A. (Sice)- Mecánicos especializados para reparaciones.- Gran Stock de recambios y lámparas.

Avenida de la República, n.º 3

Apartado de Correos, 98

Exposición 371

Teléfonos: Talleres 486

CÁCERES

Al hacer sus compras acuérdesese de

ALMACENES TERIO

LA CASA MEJOR SURTIDA

Plaza Mayor, 13, 15 y 17.

Teléfono, 320.

CÁCERES

La sesión del miércoles en nuestro Municipio

Presidida por el alcalde señor Silva y con asistencia de los concejales señores Sánchez Manzano, Vega, Muriel, Plasencia, Rodríguez Ramírez, Madrigal y Fernández por la derecha; y Blanco, Pérez, Marín Cabrera, Marín Naurei, Martínez, Moreno Vega, Broncano, Cruz y Bohigas, por los radicales, se celebró la sesión de nuestro Ayuntamiento. En lo que parece tribuna pública, escaso, escasísimo público.

Lectura del acta de la sesión anterior que es aprobada.

Dada lectura de las correspondientes cuentas son aprobadas:

La de obras de la semana que importan 2.783'99.

La de jornales con cargo a la décima, 978'25.

La de pavimentación de la delantera del Hospital, 180'05.

Las de servicio de limpieza de calles a petición del señor Plasencia, el señor Secretario da lectura de las que siguen: 534'84 de jornales, y 399'00 de materiales, en total, 933'84.

La Presidencia: Los jornales no van cargados en las cuentas de paro?

El señor Plasencia: Hay en las cuentas una de gasolina, (de 400 litros de gasolina), y no vienen acompañando los vales a dicha factura y le parece mucha gasolina, porque además tampoco se dice en la factura la fecha en que éstos vales han sido extendidos.

Pide la palabra el señor Marín Naurer para decir que como encargado de este servicio (el de limpieza), ha extendido los vales correspondientes y todos deben venir con la fecha de su adquisición consignando además las cantidades.

Pide la palabra el señor Plasencia y dice ha visto una cuenta de un tal José Velázquez que por lo visto no usa factura, no sabe si éste José Velázquez será un patrono o un obrero, pero lo más natural es que trabajen para el Ayuntamiento los industriales que estén en condiciones legales.

Promete la presidencia pedir a las oficinas de obras municipales para que a todas las cuentas se le unan los correspondientes vales, así como todos los encargos sean realizados, por todos los comerciantes e industriales que estén dentro de la ley.

El señor Sánchez Manzano dice que todas las cuentas deben de venir avaladas por el concejal delegado y con los justificantes correspondientes.

El señor Marín Naurer le contesta que él no firma ninguna cuenta que no vaya acompañada de los vales correspondientes, y que ignora quien es José Velázquez.

Dictámenes de las Comisiones

La de régimen interior

emite un dictamen sobre organización de las oficinas municipales y pide que siendo necesarias estas reformas, las obras se lleven con toda rapidez.

El señor Plasencia dice pase de nuevo a la Comisión de Hacienda la petición que hace la viuda de Santiago González, portero de la Casa de Socorro, fundándose en que dicho dictamen, además de no decir nada, es muy lacónico, y no está lo suficientemente documentado.

Sobre un expediente de quintas del mozo Julio Villa Rocha, se acuerda informar a la Comisión Mixta que no procede la prórroga que solicita.

Se acuerda devolver la fianza que tenía depositada, al contratista de arastre de carne.

Se autoriza al Alcalde para otorgar una escritura de cesión de unos terrenos al Estado, para la construcción del nuevo Gobierno civil, dando cuenta éste que de Madrid le ha sido pedida por telégrafo la escritura de cesión de dichos terrenos para incluir estas obras en las señaladas para crisis de trabajo.

Nombran los concejales a su compañero don Felipe Gil para que presida la mesa de subasta de una res mostrenca en vista de que el señor Muriel Espadero que era el designado piensa pedir licencia por tener muchas ocupaciones a que atender.

Pasa para su estudio a la comisión correspondiente la petición de excedencia que por enfemo solicita el guardia Municipal José Martínez.

Se le concede la perpetuidad de un nicho a Eladia Rivero, en el Cementerio.

Se lee y los concejales quedan enterados de una carta que la casa Zotal escribe dando las gracias a la Corporación por el buen concepto en que ésta le tiene con motivo de cierto rasgo efectuado en las pasadas Fiestas.

Dá cuenta el señor alcalde que en atento escrito recibido del director general de Agricultura le participa haber hecho la concesión de un nuevo crédito para la extinción de la langosta por un valor de 3.500 pesetas. Dice que por Telégrafo le ha expresado su gratitud y rogado el envío de más dinero, y por carta ha expresado la gratitud de la Corporación por el nuevo envío efectuado.

Lo pone en conocimiento de la Corporación y si le parece bien que conste

ALMACEN DE COLONIALES
MANUEL RODRIGUEZ RAMIREZ

Sucesor de JORGE DOMÍNGUEZ.
Carretera de Salamanca. Tel. 251
CÁCERES

en acta el reconocimiento de todos a las atenciones recibidas.

Dice el señor Bohigas, aprovechando que el señor Vega está en el Salón, que él debe ser el portavoz de la Corporación y llevar este encargo para el director general.

El señor Vega toma la palabra y dice que le consta que el ministro de Agricultura está en muy buena disposición cerca de nuestra Ciudad por habérselo demostrado en conversaciones tenidas con él y le consta que este envío no ha de ser el último.

MARIÑO

MOSAICOS, MADERAS, YESO, CEMENTO

Agencia URALITA lo mejor para techar.

ESCRITORIO: Teléfono, 40.
Galán y G.^a Hernández, 4 - 6
FABRICA: Teléfono, 147.
Carretera de Medellín.
CÁCERES

Ruegos y preguntas

El señor Bohigas pide la palabra para hacer algunas aclaraciones con motivo de la imputación que ha hecho el señor Plasencia sobre una cuenta de José Velázquez y dice que esta cuenta corresponde a reparación y conservación de fuentes públicas y no al servicio de limpieza.

El señor Plasencia le contesta que él sólo se refiere a los 400 litros de gasolina.

El señor Bohigas muestra su conformidad y dice que también se refiere el señor Plasencia a la cuenta de José Velázquez.

Aclara el señor Plasencia esto e interviene el señor Marín Naurer y dice que todas las cuentas que él firma van acompañadas de los vales, extrañándose no estén unidas a las facturas.

El señor Muriel, como delegado de Fuentes, dice que él no ha mandado arreglar ninguna y no sabe nada de que pueda hacer referencia la cuenta de José Velázquez.

El señor Plasencia hace un encargo al diputado para que lleve al ministro de Agricultura el ruego de que se conceda a Cáceres un silo de los creados últimamente para evitar el que nuestros trigos tengan que ir a Badajoz o Salamanca donde existen y pide al Ayuntamiento apoye su proposición.

Le contesta el señor Vega, que saliendo aquella noche para Madrid ha de aprovechar la estancia en aquella capital para hacer cuantas gestiones sean necesarias para el bien de nuestra ciudad, pide que lo apoye y lo hagan, además del Ayuntamiento, Asociación de propietarios, Cá-

Gran Hotel Europa

AGUAS CORRIENTES, CALEFACCION CENTRAL, HABITACIONES, BAÑO PRIVADO, BAR MODERNO CERVEZA SIEMPRE FRESCA SISTEMA RUSS GENERAL ELECTRIC

para Agrícola y de Comercio, y la Asociación Mercantil e Industrial, e incluso la Prensa, y que por ésta se haga un llamamiento a todos particulares y entidades para que le ayuden en sus gestiones.

El señor Bohigas felicita al señor Plasencia por haber traído esto a la sesión en nombre de su minoría, e indica que el señor gobernador ya ha hecho alguna gestión acerca de éstos extremos.

El señor Vega le contesta y dice que el señor gobernador cuando de hacer algo por Cáceres se trata, siempre está dispuesto, pero hay que expresar el agradecimiento al señor Plasencia por su iniciativa, coincidiendo en esto tanto una minoría como otra.

El señor Alcalde da cuenta de que ha sido invitado por el señor Vicario Capitular para que asista a la consagración del nuevo Obispo de Coria, que se celebrará en Almagro el día 29.

También dice ha sido invitado por el Alcalde de Fregenal para que en nombre de nuestro Ayuntamiento uniera sus gestiones a las que se vienen haciendo, para pedir la construcción del Ferrocarril Huelva Badajoz y Cáceres, ya que se unirían por éste las tres provincias.

Da cuenta el señor Pérez concejal inspector de la Banda de una carta que le ha escrito el párroco de Santa María don Elías Serradilla pidiéndole que asista la Banda a la procesión del Corpus y honorarios que habría de cobrar y que le había contestado que por él no había inconveniente en que asistiera y que los honorarios eran cien pesetas pero que lo traía este asunto a la sesión para que fuera el Ayuntamiento el que hiciera la concesión.

A la Presidencia le parece muy bien cuanto ha expuesto el señor Pérez y por unanimidad se acuerda se conceda la Banda.

Otro ruego del señor Plasencia para el señor Vega con motivo de su viaje a Madrid y es que gestione del ministerio de Hacienda y le hable al ministro sobre el ensanche del chaflán de la Delegación de Hacienda de que ya tiene allí conocimiento ya que el Ayuntamiento espera la autorización del mismo pa-

ra proceder a hacer las obras con objeto de que los coches puedan circular por aquel sitio con comodidad, y como el señor Vega indique que el ministro de Hacienda es muy reacio a soltar una peseta el señor Plasencia le repite que en esta ocasión no tiene que pagar nada ya que todo ha de pagarlo el Ayuntamiento pero que éste necesita la correspondiente autorización.

Y después de unas palabras de satisfacción del señor Vega volviendo a la propuesta del señor Pérez sobre que conceda la banda para la procesión del Corpus congratulándose de que esa iniciativa haya salido de la minoría radical y de pedir el señor Bohigas se tenga algo de tolerancia con los empleados teniendo en el Ayuntamiento lo menos posible el día del Corpus, el alcalde da cuenta de que ha tomado sus medidas y ya está de acuerdo con el señor secretario para despachar cuanto antes con objeto de que los empleados puedan disfrutar todo lo más que se pueda de la festividad del día, pensando interpretar el sentir de la Corporación y de pedir el señor Cruz Quirós que ya que el kiosko de la música que existe en Cánovas está en estado ruinoso y la banda no toca en él tampoco, debe dejarse a los niños que a él suban por el peligro que para ellos representa, la presidencia promete tomar las medidas necesarias para que no puedan jugar los niños en aquel sitio, ya que las obras comenzarán enseguida, no teniendo ningún señor concejal que hacer uso de la palabra el alcalde levanta la sesión.

FARMACIA Y DROGUERIA DE
LUCIANO ESCRIBANO LOZANO

Plaza Mayor, 40 - Teléfono, 24c y Gabriel y Galán 2, - CACERES

Gobierno Civil
Sección Oficial

Ante las consultas que se han hecho en el Gobierno Civil respecto al lugar donde se han de hacer los donativos para la suscripción de la Bandera que ha de regalarse a la Comandancia de la Guardia Civil, se pone de manifiesto que es en todas las Alcaldías de la Provincia, correspondiendo hacerlo en la Capital en el propio Ayuntamiento.

PESCADERIA
JAIME ZARAGOZA GALIANA
PESCADOS FRESCOS
ALMACÉN DE PLATANOS
LOS MEJORES PESCADOS
EL MAYOR AGRADO
Teléfono, 253 San Juan, 29
CÁCERES

Casa de Socorro

DIA 17

A las veinticuatro, visita domiciliaria a Sandes 24 para asistir a una sirvienta de don Moisés González Avila que padecía excitación nerviosa.

A las once y cuarenta y cinco, es asistido Marcelino Pérez Nevado, con domicilio en San Roque número 12, padecía contusión en el ojo derecho no apreciándole herida ni cuerpo extraño alguno.

DIA 19

Es asistida Luisa Amador, de 34 años, con domicilio en calle Nueva número 29, la cual padecía cólico hepático.

DIA 20

Es asistida Dolores Moreno, de 40 años de edad, con domicilio en Caleros número 33, que padecía contusión en el antebrazo izquierdo.

Es asistida Daniela Jiménez de 37 años, con domicilio en Traseras del Matadero, que padecía erosiones y contusiones en la cara y parte del cuerpo, producidas por mano airada.

Es asistido de una herida contusa en la región occipital, Demetrio Ramos Hurtado de 52 años.

Fué asistido Claudio Moreno Cruz de 29 años, con domicilio en Afueras de San Blas número 7, que padecía herida inciso-cortante en el dedo índice de la mano izquierda.

Visita domiciliaria a Galán y García Hernández número 16, para asistir a una sirvienta de don Carlos Argüelle, que padecía ataque.

Fué asistido Fermín Alvarez Sánchez, de 43 años, con domicilio en Casas Baratas, Calle letra D. número 38, que padecía herida contusa, interesando piel y tejidos blandos en la cara exterior del dedo índice de la mano derecha.

Reconocimiento y asistencia a Petra Fernández Montero de 22 años con domicilio en Santa Gertrudis Alta 33, padecía contusión con erosiones en la parte izquierda de la región supra-púvica.

Es asistido el niño Isidoro Holguín de 6 años con domicilio en Cano de Saavedra, número 11, padecía insolación.

RELOJERIA
«EL CRONOMETRO»

CAPDEVIELLE - HIJO
Galán y G.^a Hernández, 17
CÁCERES

CRISTALES ZEISS Y LUXTAL
Los mejores para conservar la vista.

Café Bar Restaurant Mercantil
EDMUNDO CORDERO
Teléfono, 360
CÁCERES

Instituto Veterinario Nacional S. A.

Madrid CÁCERES Barcelona

Despacho y Laboratorio: Avenida de Alejandro Lerroux. Teléfono, 478. - C A C E R E S

Suero contra la peste del cerdo, «BUFFALO». - Virus pestoso, «INSTITUTO»
Bacterina porcina mixta, «INSTITUTO». - Suero contra la Septicemia, «INSTITUTO». - Sueros, vacunas, Mal Rojo, Carbanco, etc.,

La mayor garantía científica: INSTITUTO VETERINARIO NACIONAL S. A.

PARA EL ATENEO

Triunfo literario de un extremeño

Pedro Romero Mendoza.

La prensa de Madrid ha dado la noticia del resonante triunfo literario alcanzado por Pedro Romero Mendoza en un concurso para adjudicar el premio «Juan Valera 1935». El Jurado ha estado integrado por los ya consagrados escritores, doña Concha Espina, don José Francés y don Rafael Cansino-Assens. Se adjudicó, a pesar de presentarse notables trabajos sobre «Vida y obra de Juan Valera», que era el tema, a nuestro paisano Pedro Romero Mendoza, el premio por su trabajo «Utile dulci», y que según el Jurado mencionado, es, y se trata, de «Estudio acertado y completo, hecho con fina sensibilidad y moderno espíritu, de la vida y la obra del gran escritor agabrense». El premio consiste en 1.000 pesetas donadas por el señor alcalde de Cabra.

Este triunfo debe satisfacerlos y alegrarnos, pues es uno de la región que triunfa y llega, después de una labor callada, tenaz, pero lograda a fuerza de una irresistible vocación literaria y artística y sin un desfallecimiento en la brecha diaria y fervorosa, y muchas veces incomprendida.

Pedro Romero Mendoza —sería algo pedantesco en mi tratar de presentarlo y descubrirle a estas alturas— no es ya la juventud estudiosa fruto —fruto en agraz— sino un espléndida realidad, a quien está haciendo guños prometidos de la celebridad.

Creo que los que sentimos muy hondamente las cosas de Extremadura, no debemos permanecer indiferentes ante este triunfo, que es —sin duda alguna presagio de otros más resonantes— y hay que alentar al paisano amigo, para que persista en su labor y, en sus afanes, laborando intensamente, pues, así ha de conseguir que la madre Extremadura, vaya ensanchando sus dominios literarios, espirituales y artísticos...

Quede consignado el hecho y el triunfo, y que a mi me alegra y envanece como cosa propia. ¿Debe quedar este triunfo literario, obtenido en honrosa lid, sin premio y sin estímulo espiritual para el autor, de sus paisanos?

Yo voy a poner esta idea en buenas manos. Nuestro Ateneo es el más claro exponente de nuestra cultura provincial. Lo preside actualmente un hombre de gran prestancia intelectual. Me unen a Juvenal de Vega y Relea, vínculos de gran afecto. Por eso no le tributo los elogios que merece su constante actuación. Hay una Junta comprensiva e inteligente.

El Ateneo es antena receptora que capta las vibraciones del sentir y pensar de los extremeños y, con su fina sensibilidad acoge los éxitos de los de la tierra para enaltecerlos como se merecen.

Nadie mejor que el Ateneo para acordar lo que debe hacerse con Pedro Romero Mendoza. Creo ha de ser algo que desentone de lo trillado y vulgar del banquete. Hay que rimar y ponerse a tono con el espíritu señero de Perico Romero Mendoza, que va embarcado siempre en la dorada pi-

ragua de la Ilusión y de la inquietud.

Confío en que nuestro centro cultural ha de estar una vez más a la altura de su misión, honrando como se merece, a un escritor, que sin alharacas, sin compadrazgos, sin autobombos, con modestia ejemplar, va trasladando a las cuartillas impolutas, una prosa tersa, castiza, correcta, con brillos de marfil y cinceladuras de fino artificio, y que en el trabajo de Valera, ha sido en honor de aquel intelecto prócer mantó y encaje, pompa y liturgia... A tal señor, tal honor.

Juvenal de Vega, *hombre sin hiel*, que no siente las tristezas del bien ajeno y la Junta del Ateneo, sabrán acoger esta idea y llenarla de contenido para exaltación del Ateneo y de Extremadura...

José Augusto Pérez-Flores.

Sábado, 22 de Junio 1935.

N. de la R. Acogemos con viva simpatía el trabajo que nos manda nuestro buen amigo particular, José Augusto Pérez Flores, y celebramos esa idea de tributar un homenaje a un valor positivo de nuestras letras como es Perico Romero Mendoza. Su triunfo es el triunfo de Cáceres. El Ateneo tiene las páginas de este semanario abiertas para este homenaje y para todo cuanto signifique engrandecimiento de la región. Que conste así. Nosotros confiamos en la Junta de dicho centro cultural, y en el dinamismo y actividad de su presidente don Juvenal de Vyga y Relea.

Adelante... Al señor Romero Mendoza, nuestra efusiva felicitación.

ANTONIO LOPEZ

Artículos para aficionados al Dibujo y Pintura Galán y García Hernández, 13 Teléfono, núm. 336 CACERES

Matadero Municipal

Lo que nos comemos

Reses sacrificadas en dicho Establecimiento desde el día 17 al 23 del mes de Junio de 1935.

Cerdos, 13. Con un total de 774 kilos.

Toros, 10. Idem, 2. (Procedentes de lidia).

Vacas, 2. Novillos, 3. Idem, 2. (Procedentes de lidia).

Terneros, 14. Con un total de 5.598 kilos.

Carneros, 10. Ovejas, 131. Corderos, 339. Con un total de 3.867 kilos.

Chivos, 85. Con 836 kilos.

Lechales, 2. Con 3 kilos.

Total, 11.078 kilos.

Para el señor Alcalde El homenaje a don José Ibarrola

En el pasado mes de Enero acordó el Ayuntamiento hacer al ilustre abogado cacereño don José Ibarrola objeto de un homenaje, consistente en rotular con su nombre uno de los paseos de la Ciudad.

La fecha del descubrimiento de la lápida, para cuyo acto están invitadas prestigiosas personalidades que harán uso de la palabra, no se ha fijado aún, obedeciendo quizás a la larga enfermedad que viene padeciendo el iniciador de este homenaje.

No obstante ello, sabemos que el digno Alcalde de Cáceres don Antonio Silva tiene el propósito de llevarlo a cabo, sin que sufra dilación alguna.

Esperamos del señor Silva, a cuyo decidido apoyo se debe todo, designe la fecha en que haya de verificarse el homenaje, ya que nada obliga a demorarle por más tiempo.

CÁCERES, honrado desde su aparición con la colaboración brillante del señor Ibarrola, se adhiere al homenaje merecido que habrá de tributársele, prometiendo a nuestros lectores informarles ampliamente del acto a celebrar que, dadas las simpatías con que cuenta el señor Ibarrola, revestirá gran esplendor.

Disposiciones de la «Gaceta»

(POR TELÉFONO)

Madrid, 1.30 t.—La «Gaceta» publica los últimos acuerdos de los Consejos de ministros celebrados y entre ellos, uno nombrando los miembros de la Comisión española que ha de iniciar en Londres las negociaciones comerciales con los representantes de la Gran Bretaña.

Preside esta comisión don Pedro García Conde, consejero de la Embajada de España en Londres.

En otra orden dispone las normas a seguir para el cumplimiento del Decreto por el que se concede al personal de la benemérita, el que pueda prestar servicio sin vertir de uniforme.

Podrá realizar trabajos de investigación especial dentro de la demarcación de sus respectivos mandos y solo por circunstancias extraordinarias de gran trascendencia e importancia, continuarán el servicio fuera de aquellas.

Las autoridades de todos órdenes, continuarán en sus atribuciones de solicitar los auxilios reglamentarios a la benemérita, pero no podrán disponer ni intervenir si han de practicarse con uniforme o sin él, por ser esto facultad inherente y exclusiva de los jefes militares del Instituto. —Mencheta.

Los exconsejeros de la Generalidad a extinguir condenas

Unos son trasladado al penal de Cartagena y otros a Puerto de Santa María

(POR TELEFONO)

Madrid 1'30 t.—A pesar de haberse dicho que hasta hoy o mañana no se trasladaría a los exconsejeros de la Generalidad, a los penales donde han de extinguir la condena de las penas impuestas por el Tribunal de Garantías Constitucionales, a las once de mañana de ayer domingo, personáronse en la cárcel dos inspectores y varios agentes con órdenes de la Dirección General de Seguridad para que se les entregasen los exconsejeros de la Generalidad para efectuar su traslado a los penales respectivos donde dichos penados han de cumplir las condenas.

Las precauciones en la cárcel y sus alrededores redobláronse con fuerzas de la benemérita y de Seguridad.

Como los exconsejeros desconocían la disposición

de su traslado, hubieron de salir sin equipaje ni despedirse de sus familiares y amigos pues se había suspendido la acostumbrada comunicación.

Se organizaron dos expediciones de tres coches cada una. En la primera salieron Barrera, Martí, Estévez, Gassols y Mestres para el penal de Cartagena, y en la segunda Companys, Lluhi y Somorera para el penal de Puerto de Santa María.

Tras del coche de cada expedición en que iban los exconsejeros, seguían otros dos de escolta ocupados por agentes de policía.

Únicamente despidieron a los exconsejeros de la Generalidad, el periodista Gómez Hidalgo, y el personal de la cárcel.

Mencheta.

Pescadería Extremeña

- Eulalio Vivas Hernández -

Especialidad en Pescados de los mejores Puertos

Concepción, 8 Teléfono 484 Cáceres

CALZADOS La Bota de Oro

LOS PREFERIDOS POR TODA PERSONA ELEGANTE

Pablo Iglesias, 30 CÁCERES

Registro civil

Inscripciones verificadas en la pasada semana:

NACIMIENTOS:

Concepción Ferreras Pombo, hija de Fernando y Concepción, Afueras de Alejandro Lerroux, 3 Marina Román Calvo, hija de Angel y María, Avenida de Cervantes, 10. María Trinidad Salas Iglesias, hija de Miguel y Angela, Berrocala, 56. María Antonia Espadero Hurtado, hija de Antonio y Felisa, Villalobos, 4. Maricica Muriel Bermejo, hija de Antonio y Pilar, Calero, 17. Joaquín Jiménez Galán, hija de Angel y Encarnación, Fuente Concejo, 17. María de los Angeles Mariscal Garcia, hija de José y Angela, Aldea Moret. Esperanza Sahuquillo Manzano, hija de Antonio e Isabel, Avenida de la República, 23. María Magdalena Pozo Sánchez, hija de Cándido y Magdalena, Plazuela de Santiago, 17. Luis Antonio Durán

González, hijo de Vicente y María del Prado, Luis Sergio Sánchez.

MATRIMONIOS:

Angel Esteras Mena, con Nieves Hoyas Mateos.

DEFUNCIONES:

Pedro Moreno Sanchez, 4 meses, Gastroenteritis. Cuesta del Marqués, 8.

Antonio Iglesias Avila, 80 años, Asistolia. Encinilla, 18.

Tiburcia Módenes Soria, 50 años, Enofoecarditis de origen. Calle letra D, 3.

Eusebia Guilete Hoyero, 67 años, Cacquesia. Hospital Provincial.

Danino Nieto Barroso, 22 años, Perforación intestinal. Hospital Provincial.

María Maestre Barroso, 47 años, Cacquesia. Puerta de Mérida, 1.

Nicanor Arjona Gómez, 80 años, Senectud. Barrio Luna, 12.

José Domínguez Santos, 16 días, Gastroenteritis. Sandes, 38.

Ezequiel Cándido Pérez, 5 meses, Atrepsia. Mira al Río, 1.

Agustín Alejandro Alcalá Zamora, 10 meses, Tuberculosis pulmonar. Casa cuna.

La festividad del Corpus Christi

Jesús Sacramentado recorre triunfalmente las calles de nuestra Ciudad

Con esplendor extraordinario, después de tres años de obligada suspensión, por la anomalía de las circunstancias, tuvo lugar el pasado Jueves, la procesión del Santísimo Corpus Christi.

Después de la solemne fiesta celebrada en la Iglesia de Santa María a la que concurrió un numeroso y distinguido público se organizó la comitiva religiosa, en la que formaban en imponentes filas de fieles, todas las Asociaciones religiosas de la Capital, figurando como más numerosas, las Marias de los Sagrarios, Jueves Eucarísticos, Turno de Tarsicio y Adoración Nocturna y gran cantidad de niños y niñas con trajes de primera Comunión.

A las once y media de la mañana, salió de la Iglesia de Santa María, la Custodia sobre andas de plata, conducida por sacerdotes y bajo palio que portaban caballeros de la Adoración Nocturna.

Asistió todo el clero de la Capital y en la presidencia figuraban los concejales

de derecha señores Plasencia, Rodríguez Ramirez, Mariño, Lumbrera, Madrigal y Fernández Cansado.

Amenizó el solemne acto la Banda municipal de música.

La procesión recorrió las calles de Hernán Cortés, Cuesta del Maestro, Godoy, Gabriel y Galán, Plaza Mayor, General Ezponda, Plaza de la Concepción, Moret, Pintores, Plaza Mayor (parte alta), Arco de la Estrella y Santa María.

Todo el trayecto estaba engalanado con colgaduras y pañuelos de Manila en los balcones y ventanas de las casas desde los que se arrojaban abundantes flores al paso del Santísimo.

En todo el recorrido y principalmente en la Plaza Mayor, un público numerosísimo presenciaba el paso de la procesión, con gran recogimiento y fervor impresionante.

A la una de la tarde llegó la procesión al templo de Santa María y seguidamente se hizo la reserva y bendición con el Santísimo en cuyo momento los niños arrojaron flores con profusión sobre la custodia, mientras se cantaba el himno Eucarístico.

De esta forma terminó el solemne acto con el que el pueblo de Cáceres dió una nueva prueba de su fe y acendrado catolicismo.

COLONIALES, LOZA Y CRISTAL

MATERIAL ELECTRICO Y DE RADIO Sección de 0-95

José Meléndez San Juan 20. CACERES Tel.87.

COLONIALES CARLOS CORDERO CARRERO LANAS CHURRAS PARA COLCHONES PLAZA MAYOR, NUM. 39 CACERES

Vacune sus cerdos con productos

LEDERLE

Evitará que la peste porcina y el mal rojo destruya sus piaras. LEDERLE es garantía. LEDERLE es eficacia. LEDERLE es seguridad.

Depósito: Farmacia BOAGIÑA.—Pablo Iglesias, 27.—Cáceres



Final de una causa

La sentencia por los sucesos de Turón

(POR TELÉFONO)

Madrid 4'30 t.—El domingo por la mañana con tino el Consejo de Guerra por los sucesos de Turón.

Interrogados algunos procesados contestaron que nada tenían que manifestar.

Seguidamente el tribunal reunió para dictar sentencia.

A las siete de la mañana de hoy terminó de deliberar el tribunal que ha actuado en el Consejo de

Cuerra por los sucesos de Turón.

Poco después el juez se personó en la Cárcel para comunicar la sentencia a los procesados.

Aunque no se ha hecho pública aún, se asegura que se condena a muerte a Silverio Castañón, Amador Fernández, Fermín López y Fernando García, a treinta y cinco procesados a cadena perpetua y a siete a doce años, absolviéndose a los restantes.—Mencheta.

CAMISERÍA, PERFUMERÍA, NOVEDADES GÉNEROS DE PUNTO

MENDIETA

Pablo Iglesias núm. 1

Teléfono 244

Rico Avello a Granada

La Exposición de productos marroquíes

(POR TELÉFONO)

Madrid, 4'30 t.—Ayer salió en automóvil de Madrid, donde ha permanecido varios días, el alto comisario de España en Marruecos, señor Rico Avello, dirigiéndose a Granada donde piensa asistir hoy a la inauguración de la Exposición de productos marroquíes.

Esta noche saldrá para Málaga donde piensa embarcar con rumbo a Ceuta, pues tiene necesidad de estar en este punto mañana martes.—Mencheta.

SOBRINO DE

Gabino Díez

Almacenes de Hierros - Viguetas para construcciones
FERRETERÍA Y COLONIALES
CACERES

Manifestaciones del señor Portela

Han sido separados del cuerpo 74 policías

(Por teléfono)

Madrid, 4'30 t.—Al recibir esta tarde a los periodistas el ministro de la Gobernación señor Portela Valladares les manifestó que con gran dolor se había visto precisado a separar del cuerpo a setenta y cuatro policías en su mayoría de Barcelona por haberse comprobado deficiencias y apatía en el cumplimiento del servicio.

Como entiende el ministro que la paz, el orden y la tranquilidad ciudadana, depende en gran parte de la policía no pueden consentirse estos hechos y por ello ha tenido que tomar la medida indicada.—Mencheta.

Un crimen

El Secretario de Olmeda apuñalado

(Por teléfono)

Madrid (4'30 t.)—Esta mañana llegaron a Madrid en un automóvil varios vecinos de Olmeda acompañando al Secretario del Ayuntamiento don Evaristo Valle, que estaba gravemente herido.

En el equipo quirúrgico se le prestó asistencia, apreciándosele cinco heridas de arma blanca una de ellas con perforación del intestino, quedando en estado gravísimo.

El señor Valle fue herido por un individuo llamado Pablo González que tenía con él antiguos resentimientos hasta el punto de haber sido condenado a la pena de un año y cinco meses como resultado de una causa que se había seguido a instancia del señor Valle.

Pablo González estaba en libertad condicional, pero ayer debía presentarse en la cárcel y antes buscó a su enemigo apuñalándolo cruelmente.

El agresor fue detenido.—Mencheta.

En el Palacio Nacional

Visitas al presidente

(Por teléfono)

Madrid, 4'30 t.—Su excelencia el señor presidente de la República ha recibido en audiencia en la mañana de hoy al embajador de la Argentina y al escritor señor Larreta.—Mencheta.

Colegio-Residencia SADEL de Ayala

(Antes Colegio de S. Antonio dirigido por PP. Franciscanos)

Magnífico edificio de nueva planta con internado

1.ª Enseñanza Bachillerato Mecanografía
Dirección: Margallo, 12.—Teléfono 382

NOTAS DE SOCIEDAD

Con el número 1 ha terminado la reválida del grado profesional del Magisterio nuestro queridísimo amigo y colaborador, don Joaquín Floriano Ollero.

También ha aprobado con brillante puntuación la reválida del tercer año de Bachillerato, el joven estudiante Pablo Floriano Llorente hijo de nuestro querido amigo el culto profesor de la Escuela Normal don Antonio.

HAN LLEGADO

De Zaragoza después de aprobar con brillantes notas el sexto año de Medicina, el aventajado alumno de aquella Universidad don Víctor Romero Galán hijo de nuestro querido amigo el oficial Mayor de nuestro Ayuntamiento don Ricardo Romero Cerchado.

De Madrid, Avila y Salamanca, los señores de Floriano (don Antonio), a quienes acompañan su hijo Agustín y su sobrina la encantadora señorita Mercedes Floriano Ollero.

HAN SALIDO

Para Madrid, con motivo de la enfermedad que aqueja a su sobrina la señorita Ana María Alonso, los señores de Ferrero Pardo, (don Miguel).

Vivamente deseamos la mejoría de la enferma.

Para Alcuéscar, la bellísima señorita, Pilar García.

NATALICIO

Ha dado a luz felizmente una hermosa niña, la esposa del ingeniero don Antonio Luis Sahuquillo.

Tanto la madre como la recién nacida gozan de perfecto estado de salud.

Reciban con este motivo los padres y en particular el abuelo de la recién nacida el corredor de comercio don Germán J. Manzano, nuestra más cordial enhorabuena.

Don Luis Martín López, representante en Extremadura de los Laboratorios del doctor Busto nos envía un paquete conteniendo sobres de Sales Busto super-litinas para preparar agua de mesa.

Mucho agradecemos esta atención del señor Martín.

LAS MEJORES BICICLETAS

BH

Triunfadora de la Primera Vuelta Ciclista a España.

ÚNICO SITIO DE VENTA

Modesto Arias Santos

P. de la Concepción, 25. Tel. 396
CACERES

Los bárbaros

Incendio de una Iglesia

(Por teléfono)

Madrid, 4'30 t.—Comunican del Ferrol, que en el pueblo de Bolbanes, unos individuos arrojaron botellas de líquido inflamable contra la Iglesia.

Las llamas prendieron rápidamente y a pesar de haber sido rápidamente sofocado el incendio no se pudo evitar que se produjeran desperfectos de importancia.

Se hacen pesquisas para detener a los autores de tan bárbaro hecho.—Mencheta.

MANUEL CRIADO VALCÁRCEL

COMESTIBLES FINOS

SANTA CLARA, 8

GRAN VAQUERÍA SUIZA

SE SIRVE LECHE A DOMICILIO

CÁCERES

Del Ministerio de la Guerra

(POR TELÉFONO)

Madrid 4'30 t.—Al recibir esta mañana a los periodistas el señor Gil Robles, les manifestó que aún se hallaba emocionado del grandioso acto celebrado ayer en Salamanca.

Les añadió después que ésta tarde se proponía leer en la Cámara, el nuevo proyecto sobre el voluntariado.—Mencheta.

FABRICA DE GASEOSA

«LA EXTREMEÑA»

Ambrosio González

(ANTES CASTEL)

NARANJA Y LIMON NATURAL
Unicos refrescos higiénicos

Banquete al señor Velayo

(Por teléfono)

Avila 1'30 t.—El domingo celebró un banquete en honor del ministro agrario señor Velayo. Asistieron 500 comensales.

El ministro de Marina señor Royo Villanova pronunció un discurso ensalzando los méritos del homenajeado.

Contestóle éste agradeciendo el homenaje y prometiendo cumplir con su deber. Fueron muy aplaudidos.

Un incendio

En Nuño Grandi un incendio destruyó tres casas y varios pajares.

En el incendio perecieron numerosas cabezas de ganado.—Mencheta.

CAFE-BAR

Cerveza EL AGUILA en Bock

Mariscos diariamente

LUIS CASTAÑO

Moret, 7 Teléfono 197

CÁCERES

Homenaje popular al Gobernador Civil don Miguel Ferrero Pardo

Suscripción para adquirir un bastón de mando

| | |
|--|---------|
| Francisco Rodríguez, Cabeza-llena..... | 2 |
| Juan González, id..... | 1 |
| Martín Peña, id..... | 1 |
| Idelfonso Oliva, de id..... | 0 50 |
| Miguel García, id..... | 1 |
| Alonso Holgado, Sierra de Fuentes..... | 5 |
| Miguel Carmona, Madrid..... | 10 |
| Heliodoro Bernaldez..... | 1 |
| Félix Candela..... | 5 |
| Cipriano Campillo..... | 10 |
| Miguel Chaves..... | 5 |
| Germán J. Manzano..... | 5 |
| Pedro Esteban, Garganta la Olla..... | 3 |
| Eliás Broncano, Campo Lugar..... | 10 |
| Cornelio Durán, Garrovillas..... | 5 |
| Santiago Fraile..... | 5 |
| José María Nocetti..... | 10 |
| José Jurado Carro..... | 5 |
| Suma y sigue..... | 1249'00 |

Carnecería y Salchichería

Francisco Chapado

Plaza Ma, or, 1.

ESPECIALIDAD

EN TERNERA Y CORDERO

CÁCERES

Accidentes Automovilistas

(Por teléfono)

En Tuy

Madrid, 1'30 t.—En las proximidades de Tuy chocó un automóvil que conducía Gumersindo Pérez con una camioneta.

Resultó muerta una mujer llamada Josefa Zago y cinco heridos graves.

En Madrid

Esta mañana en las proximidades de la Ciudad Lineal, un automóvil conducido por Lisardo Vilela se precipitó por un terraplén de más de 50 metros de altura.

El coche dió varias vueltas de campana y quedó completamente destrozado.

Resultaron muertos el conductor y una prima suya que se llama Emilia Blanco y heridas gravísimas la esposa de Lisardo y una hermana de Emilia.—Mencheta.

¿Para qué sería?

(Por Teléfono)

Barcelona 1'30 t.—Los vigilantes del aeródromo de Canudas descubrieron una avioneta de la Generalidad que alguien tenía preparada para hurtarla.—Mencheta.

Unos ruegos señor Alcalde

Hemos de referirnos con todos ellos al paseo de Cánovas, sitio de actualidad en la presente época, refugio obligado de los que por no disponer de medios económicos o por no poder abandonar sus ocupaciones, se ven obligados a veranear en nuestra Capital y acuden a él en las noches estivales dispuestos a respirar en lo posible, hasta altas horas de la madrugada.

Ya que no podemos permitirnos el lujo de elegir otros sitios y forzosamente ha de ser nuestro popular paseo el obligado de reunión, hemos de trasladar a V. S. los ruegos que se nos hacen, para procurar las mayores comodidades al vecindario.

Es preciso señor Alcalde, que se vea el medio de evitar que el urinario instalado detrás del busto del señor Muñoz Chaves, despidan esos olores tan repugnantes.

Sería conveniente que a diario y principalmente los domingos y días festivos se regase el paseo más tarde para evitar esa nube de polvo tan molesta que se forma.

Es necesario que urgentemente se tome una resolución con esa fuente que se instaló al lado del Kiosco de la música, con mejor intención que resultados prácticos. Ella por sí sola se encarga de regar sus alrededores pero en tal intensidad señor Alcalde, que en contraposición con lo que ocurre en el resto del paseo, forma un barrizal, peligroso y que amenaza destrozar una parte del mismo.

La mejor solución sería hacerla desaparecer; pero como comprendemos que si bien para muchos sirve de juego, otros la aprovechan útilmente, entendemos podría instalarse en cualquiera de las avenidas laterales del paseo, y con un traga-agua lo más amplio que fuera posible, quedaría solucionado el problema.

Del Kiosco de la música no hemos de hablar. Ya nos hemos enterado por la sesión municipal que el señor Arquitecto se ha dado cuenta ahora de que está ruinoso y que es necesario repararlo, y solo pedimos que esa reparación se efectúe con toda rapidez; porque para quien no esté enterado, resulta ridículo que actúe la Banda en medio del paseo y al lado de un hermoso y aparentemente, según parece, flamante Kiosco que está diciendo:

—Aquí hace falta una Banda.

Eperamos, mejor dicho, estamos seguros, de que nuestro digno Alcalde, hombre activo y que tanto se preocupa del bienestar del vecindario, ha de acoger con cariño los ruegos formulados y les pondrá inmediato remedio.

Tip. G. Floriano -- Cáceres

Almacenes Mirón

San Juan, 22

Muebles, Camas de metal niqueladas y plateadas. Loza, Cristal y otros muchos artículos. Gran surtido en Alcobas, Comedores, Gabinetes y Despachos de todos los estilos. — Recomendamos estos Almacenes de VENANCIO MIRON por ser los más acreditados y surtidos.

Teléfono 426

Cáceres